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/ Ymkonnopne kapamnay: — FEal

1. bupenzon nokxmanap: A(-1; 7)n B (7; 1).

a) Kucemmo ypmacuwinviy KoopouHamaiapviu

X, +X, ma6b12b)lf YViT Ve
)CC — o
2

21°C(3:4)

0) Kucemmonen 03biHIbICbIH MAOBISHL3:

\(B\ﬂ/(xg—xﬂ”(yg—m)z /
AB| = 10




/ Ymkaounopue kaoamnay:
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2. EF gexmopuvinwiy koopounamanapvin maouicoi3:
E(-2;3), F(1;2).

EF{XF — X Vi _yE} EF{3,_1}
3. Hokmanap apacwvinoazol epaxkablKHbl MAObIZbL3:
A (a; 0) u B (b; 0).

AB=\(x, =x,) + (v, =)

ABzw—ﬂ
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A Hokmacwst mypui
mueesjiomacenexkeme?

a) y=3x"-4x+2, A(2:6)?

X3 . A=

6)y=V

3x+5

2

B) y=

x—4

, o A(-1,0,4)?




Pacemoaze auinonazo muze3iioma meosezes:

| |
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4| Pucynox 1
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Pacemoaze auinonazo muze3iioma meoszezes:

=25

Pucynok 3




2. bupenzon muzeznama aunana muzesiomaceme? OUIIHI
y3a2eHeHn Koopounamacwoln, paouyc ham ouamempHol
maowi2ol3:

x>+’ =16 -0(0;0), d =8

(x-3f+(y+2f =4——0(3;-2), d = 4

x*—4x+4+y> =16

(x=2) +y* =16

\_ -/




Kaeannap:

Neo1 No2
1.1 1.1
2.B 2. A
3.6 3.8B

4. B 4. A
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